

NOVINKY Z ČECH.

Převodní informace od správoce "Pok. Záp."

Mnozí poslanci se nevdali mandát... Konference míru v Haagu... Z Hře dvojho lokte...

V Praze, 31. května 1899.

Němci se mandátů selských v Čechách nevzdají. Jak jsme v předposledním dopise oznámili, němečtí nacionálové odklopili českou smírnu ruku...

Evropská konference míru v Haagu a - u nás. Konference luští otázku, která by se starý svět obešel bez vojáček a bez flintiček...

Z Hře dvojho lokte. Buršák Biberie, který zastřelil českého studenta Linhartu, byl nejvyšším kasačním soudem osvobozen...

Pražská policie se vůbec tuží, kde nemá. Do slávočinnosti bezpečnostního oddělení přibyl nový lupinec slávy...

Černá kronika. Vražda mladistvé dívky Anežky Hrtzové v Polné konečně dokázána. Žid Huelsner se přiznal, že ji zabil...

Tejhuje "Čas" překvapující zprávu, die níž poslanec Mixa v Přibrami slavnostně vítal účastníky klerikální výpravy na sv. Horu...

Všestudentské slavnosti v Praze konaly se zde od soboty 28. května. Počaly manifestační schůzky ve jmenovaný den, večer pak byl přátelský večer na Zofíně...

Slavnosti vyzněly mohutně. Schůze manifestační byly nadšené a v neděli na výstavišti bylo na 40,000 osob. Průvod ovšem daleko, daleko nebyl skvostnou...

Práce ženy nalézá málo uznání v obyčejném životě. Vidíme to na následujícím případě: Moje matka vstane ráno, udělá oheň, uvaří mňé snídaní a pošle mě do práce...

Zde nedaleko mrtvoly Anežky Hrtzové ležel kočík její a šátek s hlavy. Asi 15 m. od místa byla sbalena její zástěrka a zastrčena pod smrček. Tři sukně Anežčiny byly pohromadě svinuty opodál od místa vraždy...

Neuznané.

V žádném domácnosti by neměla chybět "Práská domácí mas". Jest osvědčeným prostředkem proti zaplacením, ranám, vředům a oteklinám, které zhojí v nejkratší době...

Vzpomínka na Puškina.

V minulých dnech oslavovala celá Rus památku stoletých narozenin svého největšího básníka, jehož ruská pída kdy zrodila. Po celé Rusi vzpomínáno bylo, čím byl Puškin ruskému národu co spisovatel i básník...

Alexandr Sergejevič Puškin se narodil dne 26. května 1799 (dle našeho kalendáře dne 7. června) v Moskvě. Pradědem jeho byl po matce černoch Ibrahim...

Potom vstoupil do služby státní, v níž mval pro prudkou povahu nepřijímající, které jej později i přinutili na čas služby nechati. V Batově, nedaleko místa, kde Puškin trávil dvě léta vyhnanství...

ZMĚNA Povětrnosti. Po jaru musíme se mít na pozoru. Náhle ochlazení způsobuje COERNUTI ÚDŮ a jediné upotřebení St. Jacobs Oil.

Bodry ruský venkov namoze nezná dosud jiných činných sil mimo cara, boha a "nědobrika", jak mírnějším obratem slova m se vyhýbá přímé titulatuře čerta.

Feuilleton.

Pytel! Co jest pytel? Ví to sice každý z laskavých čtenářů, avšak já definuji slovo pytel trochu jinak, než mnozí by tak učinili...

Vzpomeneš-li sobě na zemřelého p. Faurea, jenž náhle skončil v přítomnosti krásné herečky, navštíví ho v paláci, jehož komnaty jsou takřka stvořeny pro rozkošné chvíle...

Jde-li podél břehu naší rozkošné Missouri, kochaje se pohledem na laškovně vlny dravé řeky, a mysl tvoje obrá se velkolepou mocí přírody...

Zalétně-li v myšlénkách svých do staré otčiny, kde mysl tvá z bývála se nejléčtejšími plány pro dobro vlasti...

A konečně až půjdeš po ulici, všimni si na př. dvou misses, a vyslechni jejich rozhovor. Uslyšíš za nedlouho, jak kritičtí tví neb ona svou přítelku, jejíž úbor se jim nelíbí...

Když zemská správa nařídila učitelům, aby seznámili žáky se životopisem Puškinovým, vypravuje se tato zajímavá epizodka, jež přihodila se učitel vesnické školy v Dubrovách...

"Jak tedy jmenuje se člověk, jenž napsal tuto knihu?" táže se učitel. Z celé třídy zvedá se jediná ruka. "Nuže, fekní!"

moc jmenuje, jen když lék sahne jí na kofen a přivodí usdruvení. Dra. Petra Hoboko má nepetržitou pověst úspěchu v léčení nepetržitou pověst úspěchu v léčení nepetržitou pověst úspěchu...

Dr. ČEPELKA, v Čechách promováný i zkušený... LÉKAŘ. ORDINUJE V ČESKÉ LÉKÁRNĚ F. NEDĚLÝ & SYNA V CRETE, NEBRASKA.

BOSTON STORE.

Nabízí tento týden dvě spojené zásoby zboží. Vykoupili jsme zásobu dvou velkých a pozoruhodných obchodů a nabízíme tento týden zboží za báječně nízké ceny, kteréž každého překvapí musf. Zásoby tohoto zboží pocházejí od firmy JENKINS & JENKINS...